# DUMPSDOSS.COM

# IBM Maximo Asset Management V7.5 Implementation

IBM C2010-570

**Version Demo** 

**Total Demo Questions: 15** 

**Total Premium Questions: 207** 

**Buy Premium PDF** 

https://dumpsboss.com

support@dumpsboss.com

dumpsboss.com



# **Topic Break Down**

Topic	No. of Questions
Topic 1, Volume A	70
Topic 2, Volume B	70
Topic 3, Volume C	67
Total	207



#### **QUESTION NO: 1**

Which statement is true regarding the View Costs table as displayed from the Work Order Tracing application?

- **A.** The Work Package Totals table shows the cost information for the entire work order hierarchy starting from the current work order.
- **B.** All actual labor hours are immediately reflected in the View Costs table regardless of the work order or labor transaction approval status.
- **C.** Service costs include all services acquired on purchase orders that are charged to the work order in addition to all external labor hours managed by valid labor rate contracts.
- **D.** The data reflected in the Estimate at Approval column reflects the work order costs when first approved and does not change if it is necessary to unapproved the work order to make a change to the estimate.

# **ANSWER: A**

# **QUESTION NO: 2**

Which three options are available to set the reservation type on the Work Order Materials sub-tab? (Choose three.)

- A. SOFT
- B. HARD
- C. URGENT
- D. REQUIRED
- E. RESERVED
- F. AUTOMATIC

# **ANSWER: ABF**

# **QUESTION NO: 3**

What is the definition of a work package?

- **A.** It groups existing work orders under a new parent work order.
- **B.** It is a preventive maintenance work order hierarchy that has been created from a route.
- **C.** It is a work order linked to all the originating services requests for the work order and is created from the Related Records tab.



**D.** It is a group of work orders in Waiting to be Scheduled status that are the responsibility of one person and is created in the Assignment Manager application.

#### ANSWER: A

#### **QUESTION NO: 4**

Where are documents added to IBM Maximo Asset Management V7.5?

- A. Manage Files Select Action from the application that allows attached documents
- B. Manage Library Select Action from the application that allows attached documents
- C. Manage Folders Select Action from the application that allows attached documents
- D. Manage Documents Select Action from the application that allows attached documents

#### ANSWER: B

# **QUESTION NO: 5**

When creating a purchase request line by using the Select Spare Parts button, refined search is allowed by specifying at least one of which two data fields? (Choose two.)

- A. Site ID
- **B.** Description
- C. Item Number
- D. Asset Number
- E. Organization ID

#### ANSWER: A D

#### **QUESTION NO: 6**

Which three data elements on the Plans tab of the Work Order Tracking application can be restricted from editing or adding new values based on the work order's status (Organization > Work Order Options > Edit Rules)? (Choose three)

- A. Creating or editing planned tools
- B. Creating or editing planned tasks
- C. Adding or changing the failure class
- **D.** Creating or editing planned materials



- E. Creating or editing planned labor entries
- F. Creating or associating a child work order

#### ANSWER: A D E

#### **QUESTION NO: 7**

A lease/rental contract defines the overall terms and conditions of an agreement between a vendor and a customer related to what?

- A. Services
- B. Fixed assets
- C. Capital items
- D. Rotating assets

#### **ANSWER: D**

# **QUESTION NO: 8**

Which statement is true related to job plan revisions?

- A. A job plan must be in a status of DRAFT or PNDREV for updates and edits to the job plan tab.
- **B.** When a job plan is revised, all existing work orders with the job plan attached are updated with the revised version.
- **C.** Caution must be used to select the most recent job plan revision when applying a job plan to a work order or preventive maintenance record.
- **D.** When a job plan has been revised, IBM Maximo Asset Management V7.5 tracks all changes from previous versions. These changes are available for viewing from Select Action > View Revision History.

# **ANSWER: A**

#### **QUESTION NO: 9**

Where are labor option settings defined?

- A. Sites application
- B. Labor application
- C. Person application
- D. Organizations application



# **ANSWER: D**

#### **QUESTION NO: 10**

What are two uses for the Assignment Manager application? (Choose two.)

- A. To dispatch labor and schedule work for an organization
- **B.** To create and manage work orders for assets and locations
- C. To report labor transactions by labor, by vendor/contract, by work order, or by ticket
- D. To specify which organizations and sites can use the information that is on the job plan and its tasks
- E. To view the requirements that were created from the work plan as well as the unplanned work on a work order

# ANSWER: A E

# **QUESTION NO: 11**

A purchase request line can be added to the purchase requisition through which two methods? (Choose two.)

- A. Vendor Items button
- B. Contract Items button
- C. Select Action > Copy PO Lines
- **D.** Select Action > Copy RFO Lines
- E. Select Action > Copy Contract Lines

# **ANSWER: A B**

#### **QUESTION NO: 12**

Which statement is true related to a work order hierarchy?

- **A.** When changing the status of the parent, child work orders will always inherit the status of the parent work order.
- **B.** Work orders in the hierarchy may belong to any site for which the user has site access as defined in signature security.
- **C.** If the parent has a value in the priority field and the children work order records do not, the children work order records inherit the parent priority value.
- **D.** To create a work order hierarchy the originating parent work order must be in Waiting for Approval status before child work orders can be associated with it.

# **ANSWER: C**



# **QUESTION NO: 13**

Which three are valid Request for Quotation statuses? (Choose three.)

- A. APPR
- B. COMP
- C. INPRG
- D. DRAFT
- E. READY
- F. WAPPR

# **ANSWER: BCE**

#### **QUESTION NO: 14**

What is used to add an item to a storeroom using the Item Master application?

- A. the Add New Row button on the Vendors tab
- B. the Add New Row button on the Storerooms tab
- C. the Add Items To Storeroom in the Select Action menu
- D. the Add Items To Storeroom in the Item Assembly Structure tab

# **ANSWER: C**

# **QUESTION NO: 15**

What are the three statuses that a shipment receipt record can have when receiving shipment items or tools in the Shipment Receiving application? (Choose three.)

- A. NONE
- B. PARTIAL
- C. RECEIVED
- D. ACCEPTED
- **E.** COMPLETE
- F. INCOMPLETE

# **ANSWER: A B E**